

उपयोग की शर्तें

Disclaimer: In the event of any discrepancy or conflict in the translated version, the English version will prevail over the translation.

यह एग्रीमेंट "www.paisabazaar.com" वेबसाइट और इसकी मोबाइल एप्लीकेशन (जिसे सामूहिक रूप से "वेबसाइट" ही माना जाता है) के एक्सेस और उपयोग पर लागू होने वाले नियमों और शर्तों को निर्धारित करता है, जिसे पैसाबाज़ार मार्केटिंग एंड कंसल्टिंग प्राइवेट लिमिटेड (इसके बाद सामूहिक रूप से "कंपनी" / "पैसाबाज़ार" के रूप में जाना जाएगा) द्वारा मैनेज और संचालित किया जाता है, पैसाबाज़ार मार्केटिंग एंड कंसल्टिंग प्राइवेट लिमिटेड भारत के कानूनों के तहत निगमित और कंपनी अधिनियम, 1956 के तहत रजिस्टर्ड है।

यह दस्तावेज़/एग्रीमेंट ("एग्रीमेंट" के रूप में संदर्भित) सूचना प्रौद्योगिकी अधिनियम, 2000 के अनुसार एक इलेक्ट्रॉनिक रिकॉर्ड है जिसे एक कंप्यूटर सिस्टम द्वारा जनरेट किया गया है और इसके लिए किसी फ़िज़िकल या डिजिटल हस्ताक्षर की आवश्यकता नहीं है। यह दस्तावेज़ सूचना प्रौद्योगिकी (मध्यवर्ती दिशानिर्देश) 2011 के नियम 3 के प्रावधानों के अनुसार प्रकाशित किया गया है, जो इस वेबसाइट को एक्सेस या उपयोग के लिए उचित सावधानी बरतने का प्रावधान करता है।

इस वेबसाइट को एक्सेस करने या वेबसाइट पर अपनी जानकारी रजिस्टर कर, उपयोगकर्ता (बाद में "आप" या "आपके" के रूप में संदर्भित) इन उपयोग की शर्तों (Terms of Use या "TOU") को मानने के लिए बाध्य हैं। यह एग्रीमेंट, प्राइवेट पॉलिसी और डिसक्लेमर सहित, आपके साथ हमारे संबंधों का वर्णन करता है, जो इस वेबसाइट द्वारा प्रदान की जाने वाली किसी भी विशिष्ट सेवा पर लागू होने वाले नियमों, दिशानिर्देशों, नीतियों, नियमों और शर्तों के अधीन होगा और उन्हें उपयोग की शर्तों (TOU) में शामिल और इसका अभिन्न अंग माना जाएगा।

TOU में हाल ही में आए बदलावों की समीक्षा करने के लिए समय-समय पर इस पृष्ठ को पढ़ें। हम किसी भी समय, अपने विवेकाधिकार पर, बिना किसी पूर्व सूचना के TOU को बदलने या अन्यथा संशोधित करने का अधिकार रखते हैं। आपका इस वेबसाइट को एक्सेस करते रहना या इसका इस्तेमाल करते रहना, यह संकेत देता है कि आपने उपयोग की शर्तों (TOU) में किए गए अपडेट या संशोधनों को स्वीकार कर लिया है। कृपया इन नियमों और शर्तों को ध्यान से पढ़ें। यहां निहित शर्तों की आपकी स्वीकृति यहां निर्धारित उद्देश्य के लिए आपके और कंपनी के बीच समझौते का गठन करती है।

1. सेवाओं का विवरण और स्वीकृति

कंपनी आपको मुख्य रूप से कुछ वित्तीय उत्पादों/सेवाओं के बारे में जानकारी का एक्सेस प्रदान करती है, जिसमें लोन सुविधा, क्रेडिट कार्ड सुविधा, निवेश सेवाएं जैसे- बचत खाता, फिक्स्ड डिपॉज़िट और म्यूचुअल फंड (सामूहिक रूप से "सेवा/सेवाएँ" के रूप में संदर्भित) शामिल हैं, लेकिन इन्हीं तक सीमित नहीं है। पैसाबाज़ार लोन, क्रेडिट कार्ड सुविधा, बचत खाता, फिक्स्ड डिपॉज़िट के साथ-साथ म्यूचुअल फंड से संबंधित निवेश सेवाएं प्रदान करता है। इसके अलावा, कंपनी थर्ड पार्टी सेवाएं भी प्रदान कर सकती है, जिसमें क्रेडिट चेक सेवाएं और सेवाओं के आपके चयन के साथ थर्ड पार्टी साइट्स (जैसे बैंक साइट्स आदि) के माध्यम से आपकी जानकारी को पुनः प्राप्त करने और उपयोग करने के लिए कोई अन्य सेवाएं शामिल हैं (सहायक सेवाएं), लेकिन इन्हीं तक सीमित नहीं हैं। ऊपर बताई गई सेवाएँ और सहायक सेवाएँ व्यावसायिक रूप से उचित प्रयास के आधार पर प्रदान की जाती हैं और आप सहमत

हैं कि ऊपर बताई गई सेवाओं का लाभ उठाने के लिए आपकी भागीदारी विशुद्ध रूप से आपकी इच्छा और सहमति से है।

समय-समय पर सेवाओं और सहायक सेवाओं का आपका निरंतर उपयोग भी TOU और उसमें हो रहे किसी भी अपडेशन और मॉडिफिकेशन पर आपकी स्वीकृति देता है और आप इस एग्रीमेंट से बंधे रहेंगे जब तक कि यह एग्रीमेंट यहां परिभाषित प्रावधानों के अनुसार समाप्त नहीं हो जाता।

आप कंपनी या उसके थर्ड पार्टी वेंडर्स/बिज़नेस पार्टनर्स/मार्केटिंग सहयोगियों से सेवाओं/सहायक सेवाओं के अपडेट्स, सूचना/प्रमोशनल ईमेल और/या उत्पाद घोषणाओं के बारे में ईमेल, टेलीफोन और/या SMS के माध्यम से संचार प्राप्त करने के लिए सहमत हैं। इस संदर्भ में, आप अपने द्वारा प्रदान किए गए मोबाइल नंबर पर, जो भले ही ट्राई (TRAI) नियमों के तहत DND/NCPR लिस्ट के तहत रजिस्टर्ड हो, सभी संचार प्राप्त करने के लिए सहमत हैं और हमें सहमति देते हैं।

कानूनी दायित्वों का पालन करने के लिए, विवादों को सुलझाने और सेवाएँ और सहायक सेवाएँ प्रदान करने के लिए किए गए हमारे एग्रीमेंट्स को लागू करने के लिए कंपनी आपकी जानकारी को बनाए रखेगी और ज़रूरत के मुताबिक उसका इस्तेमाल करेगी।

2. लाइसेंस और वेबसाइट तक पहुँच

आप स्वीकार करते हैं और सहमति देते हैं कि कंपनी के पास सेवाओं में और उनके लिए सभी कानूनी अधिकार, टाइटल और हित का स्वामित्व है, जिसमें कोई भी बौद्धिक संपदा अधिकार शामिल है जो सेवाओं में मौजूद है (चाहे वे अधिकार रजिस्टर्ड हो या न हो)। आप आगे स्वीकार करते हैं कि सेवाओं में ऐसी जानकारी हो सकती है जिसे कंपनी द्वारा गोपनीय नामित किया गया है और आप कंपनी की पूर्व लिखित सहमति के बिना ऐसी जानकारी का खुलासा नहीं करेंगे। वेबसाइट की सामग्री, इसके "लुक एंड फील" (जैसे टेक्स्ट, ग्राफिक्स, इमेज, लोगो और बटन आइकन), फोटोग्राफ, संपादकीय कॉन्टेंट, नोटिस, सॉफ्टवेयर और अन्य सामग्री का स्वामित्व/लाइसेंस कंपनी और इसके थर्ड पार्टी सर्विस प्रोवाइडर्स / उनके लाइसेंसकर्ता और उनके द्वारा लागू कॉपीराइट, ट्रेडमार्क और अन्य कानूनों के तहत विधिवत संरक्षित हैं।

कंपनी आपको वेबसाइट, सेवाओं और सहायक सेवाओं तक पहुँचने और उनका उपयोग करने के लिए एक सीमित लाइसेंस प्रदान करती है। यह लाइसेंस किसी अन्य व्यक्ति, वेंडर या किसी अन्य थर्ड पार्टी के लाभ के लिए किसी भी तरह की जानकारी को डाउनलोड करना या कॉपी करना या किसी डेरिवेटिव वर्क, मॉडिफाई करना, रिवर्स इंजीनियर करना, रिवर्स असेंबल करना या अन्यथा किसी सोर्स कोड का पता लगाने, बेचने, सौंपने, सबलाइसेंस देने, सिक्योरिटी इंटेरेस्ट प्रदान करने या अन्यथा सेवाओं में कोई अधिकार ट्रांसफर करने की अनुमति नहीं देता है। आपके द्वारा कोई भी अनधिकृत उपयोग आपको दी गई अनुमति या लाइसेंस को समाप्त कर देगा।

वेबसाइट का उपयोग करके आप इस बात पर सहमत होते हैं कि आप: (i) किसी व्यावसायिक उद्देश्य के लिए इस वेबसाइट या इसकी सामग्री का उपयोग नहीं करेंगे; (ii) कोई सट्टा, गलत या धोखाधड़ी वाला ट्रांज़ैक्शन नहीं करेंगे या मांग की प्रत्याशा में कोई ट्रांज़ैक्शन नहीं करेंगे; (iii) हमारी स्पष्ट लिखित अनुमति के बिना किसी भी उद्देश्य के लिए किसी रोबोट, स्पाइडर, स्क्रैपर या अन्य स्वचालित साधनों या किसी भी मैनुअल प्रक्रिया का उपयोग करके इस वेबसाइट की किसी भी सामग्री या जानकारी को एक्सेस, मॉनिटर या कॉपी नहीं करेंगे; (iv) इस वेबसाइट पर किसी भी रोबोट एक्सक्लूशन हेडर में प्रतिबंधों का उल्लंघन करना या इस वेबसाइट पर

एक्सेस को लिमिट करने या रोकने के लिए अन्य नियोजित उपायों को बायपास या प्रतिबंधित या उनमें गतिरोध पैदा करना; (v) ऐसी कोई भी कार्रवाई नहीं करेंगे जो हमारे विवेक से, हमारे बुनियादी ढांचे पर अनुचित या असंगत रूप से बड़ा भार डालती है या डाल सकती है; (vi) हमारी स्पष्ट लिखित अनुमति के बिना, किसी भी उद्देश्य के लिए इस वेबसाइट के किसी भी हिस्से (बिना लिमिटेशन के, किसी भी सर्विस की खरीद के लिए पाथ परचेस) को डीप-लिंक नहीं करेंगे; या (vii) हमारी पूर्व लिखित अनुमति के बिना "फ्रेम", "मिरर" या अन्यथा इस वेबसाइट के किसी भी हिस्से को किसी अन्य वेबसाइट में शामिल नहीं करेंगे।

3. प्राइवैसी पॉलिसी

हमारी वेबसाइट का उपयोग करके, आप हमें अपनी जानकारी को प्राइवैसी पॉलिसी के अनुसार उपयोग करने की सहमति देते हैं। प्राइवैसी पॉलिसी में यह बताया गया है कि जब आप वेबसाइट और अन्य सहायक सेवाओं का प्रयोग करते हैं तो कंपनी आपकी व्यक्तिगत जानकारी का कैसे उपयोग करती है।

4. आपका रजिस्ट्रेशन/ अकाउंट

आपके द्वारा वेबसाइट के उपयोग और हमारे साथ रजिस्ट्रेशन पर विचार करते हुए, हम समझते हैं कि आप इस बात का प्रतिनिधित्व करते हैं कि आप एक बाइंडिंग कॉन्ट्रैक्ट बनाने के लिए कानूनी रूप से वयस्क हैं और भारत के कानूनों या अन्य लागू क्षेत्राधिकार के तहत सेवाएं प्राप्त करने से प्रतिबंधित व्यक्ति नहीं हैं और आप वेबसाइट का उपयोग केवल अपने लिए या किसी अन्य व्यक्ति के लिए वैध खरीदारी करने के लिए करेंगे, जिसके लिए आप कानूनी रूप से कार्य करने के लिए अधिकृत हैं (और ऐसे अन्य व्यक्तियों को TOU और/या प्राइवैसी पॉलिसी के बारे में सूचित करेंगे) जो आपके द्वारा उनकी ओर से की गई खरीदारी पर लागू होते हैं (इस संदर्भ में उस पर लागू सभी नियमों और प्रतिबन्ध सहित)।

आप सहमत हैं और समझते हैं कि आप अपने पासवर्ड की गोपनीयता बनाए रखने के लिए पूरी तरह से ज़िम्मेदार हैं, जो आपकी लॉगिन आईडी (चयनित सेवा के अनुसार लागू हो सकता है) के साथ मिलकर आपको सेवा तक पहुंचने की अनुमति देता है। वह लॉगिन आईडी और पासवर्ड, आपके द्वारा प्रदान किए गए किसी भी मोबाइल नंबर या अन्य संपर्क जानकारी के साथ मिलकर आपकी ("रजिस्ट्रेशन जानकारी") बनाता है। आप सहमत हैं कि आप अपने लॉगिन आईडी और पासवर्ड की गोपनीयता बनाए रखने और अपने कंप्यूटर तक पहुंच को प्रतिबंधित करने के लिए ज़िम्मेदार हैं। आप अपने अकाउंट या पासवर्ड के माध्यम से होने वाली सभी गतिविधियों की ज़िम्मेदारी स्वीकार करने के लिए सहमत हैं। इसके लिए, हम सलाह देते हैं कि आप प्रत्येक सेशन के अंत में अपने अकाउंट से बाहर निकलें/लॉगआउट करें। आप अपने अकाउंट के किसी भी अनधिकृत उपयोग या सुरक्षा के किसी अन्य उल्लंघन के बारे में तुरंत कंपनी को सूचित करने के लिए सहमत हैं। आप आगे सहमत हैं कि कंपनी किसी भी अनधिकृत उपयोग या एक्सेस के लिए उत्तरदायी नहीं होगी, जब तक कि यह साबित न हो जाए कि अनधिकृत उपयोग या पहुंच पूरी तरह से सीधे कंपनी के लिए ज़िम्मेदार कारणों से हुई है।

आप अपने बारे में सही, सटीक, वर्तमान और पूरी जानकारी प्रदान करेंगे और अपनी रजिस्ट्रेशन जानकारी में किसी भी बदलाव के बारे में तुरंत सूचित करने/अपडेट करने का वचन देंगे और इसे हर समय अपडेट और सटीक रखेंगे, क्योंकि इसका सीधा असर कंपनी द्वारा या उसके माध्यम से सेवाओं और सहायक सेवाओं के प्रावधान पर पड़ता है। आप सहमत हैं कि आप अपनी पहचान को गलत तरीके से पेश नहीं करेंगे और न ही आप वेबसाइट या सेवाओं के उपयोग पर गैरकानूनी पहुंच बनाने का प्रयास करेंगे। आपके द्वारा चुनी गई

सेवाओं की खरीदारी पर अतिरिक्त नियम और शर्तें लागू होंगी। कृपया इन अतिरिक्त नियमों और शर्तों को ध्यान से पढ़ें।

5. कस्टमर ड्यू डिलिजेंस रिक्वायरमेंट्स (CDD)

आप सहमत हैं और स्वीकार करते हैं कि वेबसाइट के माध्यम से कोई भी फाइनेंशियल ट्रांज़ैक्शन करने के लिए, हमारी कंपनी आपके लोन/क्रेडिट कार्ड/म्यूचुअल फंड और अन्य फाइनेंशियल प्रोडक्ट रिक्वायरमेंट की आपकी रिक्वेस्ट को पूरा करते हुए, क्लाइंट/कस्टमर के ड्यू डिलिजेंस मेजर्स को अंडरटेक कर सकती है और KYC के लिए आवश्यक अनिवार्य जानकारी मांग सकती है, जिसे एक ग्राहक के रूप में आप देने के लिए बाध्य हैं, जो कि लागू धन शोधन निवारण अधिनियम ("PMLA") और नियमों के अनुसार है। हमारी कंपनी अपनी संतुष्टि या बैंकों/वित्तीय संस्थानों के लिए, प्रत्येक नए कस्टमर /यूज़र्स की पहचान स्थापित करने के लिए और आपके और बैंक/वित्तीय संस्थान के बीच संबंधों की इच्छित प्रकृति के उद्देश्य का पता लगाने के लिए पर्याप्त जानकारी प्राप्त कर सकती है। आप सहमत हैं और स्वीकार करते हैं कि हमारी कंपनी लागू PMLA अधिनियम और नियमों के तहत आवश्यकताओं और दायित्वों के अनुरूप, कस्टमर के ड्यू डिलिजेंस के संबंध में खुद को संतुष्ट करने के लिए एन्हांसड ड्यू डिलिजेंस उपयोग (किसी भी दस्तावेज़ सहित) को अंडरटेक कर सकती है।

6. योग्यता

आप घोषणा करते हैं और पुष्टि करते हैं कि आप भारत के निवासी हैं, आपकी उम्र 18 (अठारह) वर्ष से अधिक है , और आप कंपनी द्वारा दी जाने वाली सेवाओं का लाभ उठाते हुए भारतीय अनुबंध अधिनियम, 1872 के तहत निर्दिष्ट अनुबंध करने की क्षमता रखते हैं।

7. सबमिट किया गया कॉन्टेंट

वेबसाइट पर किसी भी डेटा और जानकारी सहित किसी भी कॉन्टेंट को शेयर या सबमिट करके, आप सहमत हैं कि आप वेबसाइट पर पोस्ट किए गए अपने सभी कॉन्टेंट के लिए पूरी तरह से ज़िम्मेदार होंगे और कंपनी आपके द्वारा वेबसाइट पर या उसके माध्यम से उपलब्ध कराई गई किसी भी कॉन्टेंट के लिए ज़िम्मेदार नहीं होगी। कंपनी के पूर्ण विवेक पर, ऐसे कॉन्टेंट को सेवा और सहायक सेवाओं (पूरी तरह से या आंशिक रूप से या संशोधित रूप में) में शामिल किया जा सकता है। ऐसी सामग्री के संबंध में जिसे आप वेबसाइट पर सबमिट या उपलब्ध कराते हैं, आप कंपनी को ऐसी सामग्री या ऐसी सामग्री के किसी भी हिस्से का उपयोग करने, कॉपी करने, वितरित करने, सार्वजनिक रूप से डिस्प्ले करने, बदलने, डेरिवेटिव वर्क और उप-लाइसेंस देने के लिए एक स्थायी, अपरिवर्तनीय, गैर-समाप्ति योग्य, विश्वव्यापी, रॉयल्टी-मुक्त और गैर-अनन्य लाइसेंस देते हैं। आप सहमत हैं कि आपके द्वारा सबमिट की गई सामग्री के लिए आप पूरी तरह से ज़िम्मेदार हैं। आपको इस वेबसाइट पर या उससे पोस्ट करने या प्रसारित करने से प्रतिबंधित किया गया है: (i) कोई भी गैरकानूनी, धमकी देने वाला, अपमानजनक, मानहानिकारक, अश्लील, पोर्नोग्राफी या अन्य कॉन्टेंट या सामग्री जो प्रचार और/या गोपनीयता के अधिकारों का उल्लंघन करती है या जो किसी भी कानून का उल्लंघन करती है ; (ii) कोई भी कमर्शियल कॉन्टेंट या सामग्री (जिसमें फंड की सॉलिसिटेशन , विज्ञापन या किसी भी वस्तु या सेवाओं की मार्केटिंग शामिल है, लेकिन इन्हीं तक सीमित नहीं है); और (iii) कोई भी सामग्री या विषय-वस्तु जो किसी भी थर्ड पार्टी के कॉपीराइट, ट्रेडमार्क, पेटेंट अधिकार या अन्य स्वामित्व अधिकार का उल्लंघन, दुरुपयोग या उल्लंघन करती है। उपरोक्त प्रतिबंधों के किसी भी उल्लंघन के परिणामस्वरूप होने वाले किसी भी नुकसान या

इस वेबसाइट पर आपके कॉन्टेंट पोस्ट करने से होने वाले किसी भी अन्य नुकसान के लिए आप पूरी तरह उत्तरदायी होंगे।

8. थर्ड पार्टी लिंक्स/ ऑफर्स

यह वेबसाइट अन्य वेबसाइटों या संसाधनों के लिंक प्रदान कर सकती है। चूंकि कंपनी का ऐसी थर्ड पार्टी वेबसाइटों और संसाधनों पर कोई नियंत्रण नहीं है, इसलिए आप स्वीकार करते हैं और सहमत हैं कि कंपनी ऐसी बाहरी साइटों या संसाधनों की उपलब्धता के लिए ज़िम्मेदार नहीं है, और ऐसी साइटों या संसाधनों पर या उनसे उपलब्ध किसी भी सामग्री, विज्ञापन, उत्पादों या अन्य सामग्रियों का समर्थन नहीं करती है और न ही उनके लिए ज़िम्मेदार या उत्तरदायी है।

आप आगे स्वीकार करते हैं और सहमत हैं कि कंपनी प्रत्यक्ष या अप्रत्यक्ष रूप ऐसी किसी भी साइट या रिसोर्स पर या उसके माध्यम से उपलब्ध किसी भी ऐसी सामग्री, वस्तुओं और सेवाओं के उपयोग या उन पर निर्भरता के कारण या उसके कारण होने वाली किसी भी क्षति या हानि के लिए ज़िम्मेदार या उत्तरदायी नहीं होगी। वेबसाइट के माध्यम से एक्सेस किए गए किसी भी थर्ड पार्टी के साथ आपकी बातचीत आपके अपने जोखिम पर है और कंपनी किसी भी ऐसे थर्ड पार्टी के कार्यों, चूक, त्रुटियों, अभ्यावेदन, वारंटी, उल्लंघन या लापरवाही या थर्ड पार्टी के साथ आपकी बातचीत के परिणामस्वरूप होने वाली किसी भी व्यक्तिगत चोट, मृत्यु, प्रॉपर्टी या अन्य क्षति या व्यय के लिए ज़िम्मेदारी नहीं होगी।

9. ग्रुप इंश्योरेंस पॉलिसी

आप समझते हैं कि कंपनी द्वारा प्रदान की जाने वाली सेवाओं के तहत, वह विभिन्न बीमा कंपनियों से आपको ग्रुप इंश्योरेंस कवरेज की पेशकश कर सकती है, जिसके लिए पैसाबाज़ार मार्केटिंग और कंसल्टिंग प्राइवेट लिमिटेड मास्टर पॉलिसी होल्डर ("MPH") होगी, बशर्ते आप कंपनी के ग्राहक हों। ऐसा इंश्योरेंस कवरेज बीमा विनियामक और विकास प्राधिकरण (IRDAI) द्वारा जारी दिशा-निर्देशों के अनुसार उनकी नियमों, शर्तों, और अपवादों, सीमाओं से नियंत्रित होगा।

10. वारंटी का डिस्क्लेमर

आप स्पष्ट रूप से समझते हैं और सहमत हैं कि सेवाओं, सहायक सेवाओं और सभी सूचनाओं, उत्पादों, अन्य सेवाओं और अन्य कॉन्टेंट (थर्ड पार्टी सहित) का उपयोग जो वेबसाइट में शामिल या उससे सुलभ है, आपके जोखिम पर है। सेवाएँ और सहायक सेवाएँ "जैसा है" और "जैसा उपलब्ध है" के आधार पर प्रदान की जाती हैं। कंपनी वेबसाइट या सेवाओं पर सामग्री की सटीकता, विश्वसनीयता या पूर्णता के संबंध में कोई प्रतिनिधित्व, वारंटी या गारंटी, व्यक्त या निहित नहीं करती है (चाहे थर्ड पार्टी सेवा प्रदाताओं द्वारा प्रायोजित किया गया हो या नहीं) और किसी विशेष उद्देश्य के लिए गैर-उल्लंघन या फिटनेस की किसी भी वारंटी को स्पष्ट रूप से अस्वीकार करती है।

कंपनी सेवाओं, सहायक सेवाओं और सभी सूचनाओं, उत्पादों, सेवाओं और अन्य सामग्री (थर्ड पार्टी सहित) के लिए किसी भी प्रकार की सभी वारंटी को स्पष्ट रूप से अस्वीकार करती है, चाहे वे व्यक्त हों या निहित, जिसमें व्यापारिकता, किसी विशेष उद्देश्य के लिए उपयुक्तता और गैर-उल्लंघन की निहित वारंटी शामिल हैं, परंतु इन्हीं तक सीमित नहीं हैं।

कंपनी और उसके सर्विस प्रोवाइडर्स, सहयोगी, बिज़नेस पार्टनर्स इस बात की कोई वारंटी नहीं देते हैं कि (i) सेवाएं आपकी आवश्यकताओं को पूरा करेंगी, (ii) सेवाएं निर्बाध, समय पर, सुरक्षित या एरर-फ्री होंगी,

(iii) सेवाओं के उपयोग से प्राप्त होने वाले परिणाम सटीक या विश्वसनीय होंगे, , (iv) सेवाओं के माध्यम से आपके द्वारा खरीदे या प्राप्त किए गए किसी भी उत्पाद, सेवाओं, सूचना या अन्य सामग्री की गुणवत्ता आपकी अपेक्षाओं को पूरा करेगी, और (v) टेक्नोलॉजी में कोई भी एरर आने पर उसे ठीक किया जाएगा।

हमारी वेबसाइट पर उपलब्ध उत्पादों के मूल्य इस TOU में शामिल किए गए हैं। सभी कीमतें, निर्दिष्ट हों या नहीं, भारतीय रुपए में हैं। कीमतों, उत्पादों और सेवाओं की पेशकश कंपनी के बिज़नेस पार्टनर्स द्वारा की जाती है और पैसाबाज़ार के प्रत्येक बिज़नेस पार्टनर पर लागू होने वाले ब्रांड दिशानिर्देशों या अन्य नियमों और शर्तों के अनुसार बदल सकते हैं। कुछ मामलों में सेवाओं और कीमतों की पेशकश कंपनी द्वारा ही की जाती है और यह ऐसी सेवाओं के उपयोग और कीमतों को बदलने करने का अधिकार सुरक्षित रखती है। आप यह भी वचन देते हैं कि ट्रांज़ैक्शन शुरू करके, आप कंपनी के इन बिज़नेस पार्टनर्स के साथ कानूनी रूप से बाध्यकारी और लागू करने योग्य कॉन्ट्रैक्ट में प्रवेश कर रहे हैं, उत्पादों को खरीदने या ऐसी भुगतान सुविधाओं का उपयोग करने के लिए सेवाओं का लाभ उठाने के लिए लागू कानूनों द्वारा अनुमति दी जा सकती है और जैसा कि हो सकता है कंपनी द्वारा स्वीकार किया गया।

कंपनी कोई रजिस्ट्रेशन/मेम्बरशिप या ब्राउज़िंग फीस नहीं लेती है। हालांकि, कंपनी किसी भी समय रजिस्ट्रेशन/मेम्बरशिप या ब्राउज़िंग फीस के लिए कोई भी शुल्क लेने का पूर्ण अधिकार सुरक्षित रखती है। ऐसी सभी फीस जो कंपनी चार्ज कर सकती है, उपयोगकर्ताओं को सूचित की जाएगी और इसकी जानकारी वेबसाइट पर देने के तुरंत बाद स्वचालित रूप से प्रभावी हो जाएंगी । कंपनी द्वारा चार्ज की जाने वाली ऐसी सभी फीस भारतीय रुपए में होगी। कंपनी के आपके निरंतर उपयोग को TOU की संशोधित शर्तों की स्वीकृति माना जाएगा।

कंपनी थर्ड पार्टी के भुगतान गेटवे एग्रीगेटर्स और भारतीय रिज़र्व बैंक द्वारा अधिकृत वित्तीय संस्थानों के साथ कलेक्शन, रिफंड और रेमिटेंस के लिए एग्रीमेंट कर सकती है और आपके, पैसाबाज़ार और उसके बिज़नेस पार्टनर्स के बीच भुगतान की सुविधा प्रदान कर सकती है, जैसा भी मामला हो। कंपनी आपके द्वारा किए गए भुगतानों के रेमिटेंस की शुरुआत करेगी और ट्रांज़ैक्शन पूरा होने की तारीख आपको प्रोडक्ट दिये जाने के बाद या आपको सेवाएं प्रदान किए जाने के बाद और इस तरह के अन्य अतिरिक्त समय के रूप में वेबसाइट और उसके बिज़नेस पार्टनर्स के बीच सहमति हो सकती है, जैसा भी मामला हो।

वेबसाइट पर उपलब्ध किसी भी पेमेंट मैथड का लाभ उठाते समय, कंपनी निम्नलिखित कारणों से प्रत्यक्ष या अप्रत्यक्ष रूप से होने वाली किसी भी हानि या क्षति के संबंध में ज़िम्मेदार नहीं होगी या किसी भी दायित्व को स्वीकार नहीं करेगी:

1. किसी भी ट्रांज़ैक्शन के लिए प्राधिकरण का अभाव, या
2. ट्रांज़ैक्शन से उत्पन्न कोई भुगतान समस्या, या
3. आपके द्वारा उपयोग किए जा रहे पेमेंट मैथड (क्रेडिट/डेबिट कार्ड फ्रॉड आदि) की अवैधता;
4. किसी अन्य कारण से ट्रांज़ैक्शन की अस्वीकृति

यहां जो भी निहित है इसके बावजूद, अगर वेबसाइट आपकी/आपके ट्रांज़ैक्शन क्रेडिबिलिटी से संतुष्ट नहीं है, तो सुरक्षा या अन्य कारणों से अतिरिक्त वेरिफिकेशन करने का अधिकार सुरक्षित रखती है।

वेबसाइट द्वारा प्रदान की गई पेमेंट सुविधाओं का उपयोग वेबसाइट पर सूचीबद्ध उत्पादों या सेवाओं के संबंध में नॉन-डिलीवरी , नॉन-रिसीप्ट , नॉन-पेमेंट , डैमेज , अभ्यावेदन और वारंटी के उल्लंघन, बिफ्री

या वारंटी सेवाओं के गैर-प्रावधान या धोखाधड़ी के लिए उत्तरदायी या जिम्मेदार नहीं होगा। वेबसाइट किसी भी नुकसान, हितों या किसी लेनदेन को संसाधित न करने से उत्पन्न होने वाले दावों के लिए जिम्मेदार नहीं होगा।

आप वेबसाइट पर या उसके माध्यम से किसी भी प्रोडक्ट या सर्विस को खरीदने के लिए क्रेडिट/डेबिट जानकारी जैसी सटीक जानकारी प्रदान करने के लिए सहमत हैं। आप आगे आश्वासन देते हैं कि आप ऐसी भुगतान जानकारी या साधन का उपयोग नहीं करेंगे जो कानूनी रूप से आपके स्वामित्व में नहीं है। इस TOU के अलावा, बैंक या अन्य वित्तीय संस्थान के नियम और शर्तें भी हर उपयोगकर्ता पर लागू होंगे। वेबसाइट ऐसे बैंक या वित्तीय संस्थान द्वारा भुगतान की अस्वीकृति से उत्पन्न होने वाली किसी भी लायबिलिटी को नकारती है।

पैसाबाज़ार अपने विवेकाधिकार से ट्रांज़ैक्शन की संख्या को सीमित कर सकता है, जिसका उपयोग वित्तीय साधन रखने वाला व्यक्ति उत्पादों या सेवाओं के भुगतान के लिए कर सकता है। इसके अतिरिक्त, वेबसाइट आपके द्वारा इस सीमा से अधिक ट्रांज़ैक्शन करने पर और ऐसे ट्रांज़ैक्शन करने को प्रोसेस करने से मना करने का अधिकार सुरक्षित रखती है जिसमें संदिग्ध चार्जस और राशियाँ मौजूद हों।

पैसाबाज़ार आपको ऑटोमेटेड ऑनलाइन इलेक्ट्रॉनिक पेमेंट (या तो स्वयं या इसके भुगतान गेटवे सर्विस प्रोवाइडर्स के माध्यम से), कैश ऑन डिलीवरी, कलेक्शन और रेमिटेंस सुविधा के माध्यम से भुगतान चैनल प्रदान करने के लिए एक सुविधा प्रदाता मात्र है, जो मौजूदा अधिकृत बैंकिंग अवसंरचना और क्रेडिट कार्ड भुगतान गेटवे नेटवर्क (वेबसाइट या सर्विस प्रोवाइडर्स में से किसी एक का) का उपयोग करके वेबसाइट पर उपयोगकर्ता द्वारा खरीदे गए उत्पादों के भुगतान के लिए सुविधा प्रदान करता है।

पैसाबाज़ार का उत्पादों या सेवाओं की डिलीवरी में विफलता या देरी के मामले में कोई दायित्व नहीं होगा, न ही इसके लिए उसे जिम्मेदार ठहराया जाएगा, जिसमें ऐसी देरी के कारण आपको होने वाली कोई क्षति या हानि शामिल है। उत्पादों/सेवाओं की कोई भी डिलीवरी भारत की प्रादेशिक सीमाओं के बाहर नहीं की जाएगी।

11. दायित्वों की सीमा (दायित्व की सीमा)

आप स्पष्ट रूप से समझते हैं और सहमत हैं कि कंपनी (इसकी सहायक कंपनियों, सहयोगियों, निदेशकों, अधिकारियों, कर्मचारियों, प्रतिनिधियों और प्रदाताओं सहित) किसी भी प्रत्यक्ष, अप्रत्यक्ष, आकस्मिक, विशेष, परिणामी या अनुकरणीय क्षति के लिए उत्तरदायी नहीं होगी, जिसमें प्रॉफिट, अवसर, गुडविल, उपयोग, डेटा या अन्य अमूर्त हानि के लिए नुकसान शामिल हैं, लेकिन इन्हीं तक सीमित नहीं है, भले ही कंपनी को ऐसे नुकसान की संभावना के बारे में सूचित किया गया हो, जो (i) किसी विफलता या देरी (वेबसाइट के किसी भी घटक का बिना किसी सीमा के उपयोग या उपयोग करने में असमर्थता सहित) या (ii) वेबसाइट या सामग्री का कोई भी उपयोग या (iii) हमारे या किसी प्रदाता द्वारा प्रदर्शन या गैर-प्रदर्शन के परिणामस्वरूप हो सकता है, भले ही हमें ऐसे पार्टियों या किसी अन्य पार्टियों को नुकसान की संभावना के बारे में सूचित किया गया हो या (b) वेबसाइट

तक आपकी पहुंच या वेबसाइट से किसी भी सामग्री को डाउनलोड करने से आपके कंप्यूटर या अन्य प्रॉपर्टी को होने वाले किसी भी नुकसान या वायरस हो सकता है।

उपरोक्त शर्तों के बावजूद यदि कंपनी किसी भी साबित और वास्तविक नुकसान या क्षति के लिए उत्तरदायी पाई जाती है, जो ऊपर वर्णित किसी भी घटना से या किसी भी तरह से उससे जुड़ी होती है, तो आप सहमत हैं कि कंपनी की देयता कुल मिलाकर, इस वेबसाइट पर इस तरह के ट्रांज़ेक्शन/सेवाओं के संबंध में आपके द्वारा कंपनी को भुगतान की गई कोई भी सर्विस/ ट्रांज़ेक्शन फीस तक सीमित होगी, यदि लागू हो।

कंपनी का थर्ड पार्टी वेबसाइटों पर कोई नियंत्रण नहीं है जो आपको इसकी वेबसाइट के माध्यम से प्रदान की जाएंगी। आप स्वीकार करते हैं और सहमत हैं कि किसी भी परिस्थिति में कंपनी आपके द्वारा किसी थर्ड पार्टी सर्विस प्रोवाइडर द्वारा ऑफर की गई या प्रदान की गई सेवाओं का उपयोग करने के लिए उत्तरदायी नहीं होगी।

12. साइट-प्रोवाइडर ईमेल और पोस्टिंग

साइट/मोबाइल एप्लीकेशन यूज़र्स को, अन्य यूज़र्स और नॉन-यूज़र्स को ईमेल मैसेज भेजने और साइट/मोबाइल एप्लीकेशन पर मैसेज पोस्ट करने की क्षमता प्रदान कर सकता है। पैसाबाज़ार यूज़र्स द्वारा साइट/मोबाइल एप्लीकेशन पर पोस्ट किए गए किसी भी मैसेज, सूचना या कॉन्टेंट("पोस्टिंग") को रिव्यू करने के लिए बाध्य नहीं है और ऐसी किसी भी पोस्टिंग से संबंधित कोई ज़िम्मेदारी या दायित्व नहीं लेता है। उपरोक्त शर्तों के बावजूद, पैसाबाज़ार समय-समय पर साइट/मोबाइल एप्लीकेशन पर पोस्टिंग की निगरानी कर सकता है और किसी भी ईमेल या पोस्टिंग को स्वीकार करने से और/या हटाने से मना कर सकता है। आप समझते हैं और सहमत हैं कि आप साइट/मोबाइल एप्लीकेशन द्वारा प्रदान की गई किसी भी फंक्शनैलिटी का उपयोग ऐसे कॉन्टेंट पोस्ट करने या संचार शुरू करने या होस्ट करने, डिस्प्ले करने, अपलोड करने, संशोधित करने, पब्लिश करने, ट्रांसमिट करने, स्टोर करने, अपडेट करने या किसी भी जानकारी को शेयर करने के लिए नहीं करेंगे जो: (i) कोई भी ऐसी सामग्री जो गैर-कानूनी, हानिकारक, धमकी देने वाली, अपमानजनक, परेशान करने वाली, मानहानिकारक, अभद्र, अश्लील, घृणित, नस्लीय, जातीय या अन्यथा आपत्तिजनक है लेकिन इस तक सीमित नहीं, ऐसी कोई भी सामग्री जो क्रिमिनल ऑफेंस को प्रोत्साहित करती है, सिविल लायबिलिटी को बढ़ाती है या अन्यथा किसी भी लागू स्थानीय, राज्य, राष्ट्रीय या अंतर्राष्ट्रीय कानून का उल्लंघन करती है या मानहानिकारक, अश्लील, पोर्नोग्राफिक, पीडोफोलिक, शारीरिक गोपनीयता सहित किसी अन्य की गोपनीयता पर आक्रमण, लिंग के आधार पर अपमानजनक या परेशान करने वाला, निंदात्मक, नस्लीय या जातीय रूप से आपत्तिजनक, मनी लॉन्ड्रिंग या जुए से संबंधित या प्रोत्साहित करने वाला या अन्यथा कानूनों के मुताबिक या उनके खिलाफ है। (ii) किसी भी प्रकार का एडवर्टाइजमेंट और सॉलिसिटेशन (iii) दूसरों का प्रतिरूपण करना या किसी भी प्रकार की गलत जानकारी प्रदान करना या किसी अन्य व्यक्ति से संबंधित होना और जिस पर उपयोगकर्ता का कोई अधिकार नहीं है; (iv) व्यक्तिगत जानकारी यानी ऐसे संदेश जिसमें फोन नंबर, अकाउंट नंबर, एड्रेस या एंप्लॉयर रेफरेंस हों; (v) पैसाबाज़ार के नॉन-स्पोकसपर्सन एंप्लॉय के मैसेजेस जो पैसाबाज़ार की तरफ से बोलने का दावा करते हैं या गोपनीय जानकारी रखते हैं या पैसाबाज़ार के विषय में राय व्यक्त करने वाले संदेश (vi) ऐसे संदेश जो किसी कॉपीराइट या निजी जानकारी को अनधिकृत रूप से डाउनलोड करने की पेशकश करते हैं या किसी पेटेंट, ट्रेडमार्क, कॉपीराइट या अन्य मालिकाना अधिकारों का उल्लंघन करते हैं; (vii) एक ही यूज़र्स द्वारा एक ही बिंदू को दोहराते हुए अलग-अलग फ़ोल्डरों में रखे गए एकाधिक संदेश; (viii) किसी भी प्रकार के चैन लेटर्स; (ix) एकाधिक प्राप्तकर्ताओं को भेजे जाने वाले समान (या काफी हद तक समान) संदेश जिनमें किसी प्रोडक्ट या सर्विस का विज्ञापन हो, कोई राजनीतिक या अन्य समान संदेश व्यक्त

किया गया हो या किसी अन्य प्रकार का अनचाहा कमर्शियल मैसेज हो; (x) जो बच्चे के लिए हानिकारक हो (xi) संदेश के उद्गम के बारे में प्राप्तकर्ता को धोखा देता है या गुमराह करता है या जानबूझकर कोई ऐसी सूचना संप्रेषित करता है जो स्पष्ट रूप से झूठी या भ्रामक प्रकृति की है, लेकिन उसे तथ्य के रूप में माना जा सकता है; (xii) किसी अन्य व्यक्ति का प्रतिरूपण करता है; (xiii) भारत की एकता, अखंडता, डिफेंस, सिक्योरिटी या संप्रभुता को खतरा पहुंचाता है, विदेशी राज्यों के साथ मैत्रीपूर्ण संबंध या सार्वजनिक व्यवस्था या किसी संज्ञेय अपराध के कमीशन को उकसावा देना या किसी अपराध की जांच को रोकना या अन्य राष्ट्र का अपमान करना; (xiv) किसी भी कंप्यूटर संसाधन की कार्यक्षमता को बाधित, नष्ट या सीमित करने के लिए डिज़ाइन किया गया सॉफ्टवेयर, वायरस या कोई अन्य कंप्यूटर कोड, फ़ाइल या प्रोग्राम शामिल है; या (xv) स्पष्ट रूप से गलत और असत्य है, और किसी भी रूप में, किसी व्यक्ति, संस्था या एजेंसी को वित्तीय लाभ के लिए गुमराह करने या परेशान करने या किसी व्यक्ति को कोई चोट पहुंचाने के इरादे से लिखा या प्रकाशित किया गया है। इस निषेध में शामिल हैं, लेकिन यह इन्हीं तक सीमित नहीं है: a) पैसाबाज़ार का उपयोग करके उन लोगों को मैसेज भेजना जो आपको नहीं जानते हैं या जो आपको एक ज्ञात संपर्क के रूप में पहचानने की संभावना नहीं रखते हैं; b) पैसाबाज़ार का उपयोग करके उन लोगों से जुड़ना जो आपको नहीं जानते हैं और फिर उन सीधे संपर्कों को उनकी अनुमति के बिना अनचाहे प्रमोशनल मैसेज भेजना; और c) डिस्ट्रीब्यूशन लिस्ट, न्यूज़ गुप अलियास या गुप अलियास को मैसेज भेजना

13.इंडेमनिटी (क्षतिपूर्ति)

आप इंडेमनिटी से सहमत हैं और कंपनी (और सहयोगियों, अधिकारियों, निदेशकों, एजेंटों और कर्मचारियों) को इसके किसी भी प्रकार या प्रकृति के किसी भी क्लेम, कार्रवाई के कारणों, मांगों, वसूली, हानि, क्षति, जुर्माना, पेनल्टी या अन्य लागतों या खर्चों से, जिसमें रीज़नेबल अटॉर्नी फ़ीस शामिल है, जो आपके द्वारा इस TOU के उल्लंघन से उत्पन्न या उससे संबंधित हैं, आपके द्वारा किसी कानून के उल्लंघन या थर्ड पार्टी के अधिकार या वेबसाइट के आपके द्वारा उपयोग से हुई है, से हानि-रहित रखने के लिए उत्तरदायी होंगे।

आप मुकदमा नहीं करेंगे या अन्यथा कोई डिमांड या क्लेम नहीं करेंगे, और अपरिवर्तनीय रूप से, बिना शर्त और पूरी तरह से कंपनी, उसके अधिकारियों, निदेशकों, कर्मचारियों, एजेंटों, लाइसेंसधारियों, सहयोगियों, उत्तराधिकारियों और नियुक्तियों को संयुक्त रूप से और व्यक्तिगत रूप से (इसके बाद "रिलीज़"), किसी भी तरह की देनदारियों, दावों, मांगों, नुकसानों, दावों, मुकदमों, लागतों और खर्चों (न्यायालय की लागतों और उचित वकील की फीस सहित) ("नुकसान") से हमेशा के लिए मुक्त करेंगे, माफ करेंगे और हमेशा के लिए मुक्त करेंगे, चाहे वह कानून या इक्विटी में हो, चाहे वह ज्ञात हो या अज्ञात, जो आपके पास कभी था, अब है या भविष्य में सेवाओं के संबंध में रिलीज़ के खिलाफ हो सकता है। आप इस प्राधिकरण से उत्पन्न और इसके संबंध में तीसरे पक्ष द्वारा कंपनी के खिलाफ किए गए दावों के परिणामस्वरूप होने वाले किसी भी और सभी नुकसानों से रिलीज़ का बचाव करने, क्षतिपूर्ति करने और हानिरहित रखने के लिए सहमत हैं।

14.अतिरिक्त नियम और शर्तें

कंपनी किसी भी समय वेबसाइट, संबंधित नीतियों और समझौतों, इस TOU और प्राइवैसी पॉलिसी में परिवर्तन करने का अधिकार सुरक्षित रखती है, जैसा कि वह उपयुक्त और उचित समझती है, जिसमें कानून या विनियमन में परिवर्तनों का अनुपालन करना, अशुद्धियों, चूक, गलतियों या अस्पष्टताओं को ठीक करना, प्रक्रिया प्रवाह में परिवर्तन, सेवाओं और सहायक सेवाओं के दायरे और प्रकृति, कंपनी पुनर्गठन, मार्केट प्रैक्टिस या ग्राहक

आवश्यकताओं को प्रतिबिंबित करना शामिल है, लेकिन इन्हीं तक सीमित नहीं है। किसी भी परिवर्तन पर, कंपनी अपडेट की गई शर्तों को वेबसाइट या अन्य माध्यमों से सूचित करेगी। सेवाओं और सहायक सेवाओं का आपका निरंतर उपयोग परिवर्तनों की स्वीकृति और संशोधित शर्तों से बंधे रहने के लिए एक एग्रीमेंट का गठन करता है। यदि आप परिवर्तनों से सहमत नहीं हैं, तो आप कृपया सेवाओं और सहायक सेवाओं का उपयोग बंद कर सकते हैं।

कंपनी सर्वोत्तम प्रयास के आधार पर, सेवाओं और सहायक सेवाओं को स्थायी या अस्थायी रूप से, एक उचित समयावधि का नोटिस देकर बंद या निलंबित करने का अधिकार रखती है, जब तक कि यह केवल सेवाओं और/या वेबसाइट की कुछ विशेषताओं/सामग्री को बदलने या सेवाओं की सुरक्षा और अखंडता को बनाए रखने के लिए न हो। आप सहमत हैं कि सेवाओं में किसी भी बदलाव या बंद करने के लिए कंपनी किसी भी तरह से आपके प्रति उत्तरदायी नहीं होगी।

आप सहमत हैं कि आप सेवाओं और सहायक सेवाओं का उपयोग अवैध उद्देश्यों के लिए या ऐसी सामग्री के प्रसारण के लिए नहीं करेंगे जो गैरकानूनी, परेशान करने वाली, मानहानिकारक (झूठी और दूसरों के लिए नुकसानदायक), किसी अन्य की गोपनीयता का हनन करने वाली, अपमानजनक, धमकी देने वाली या अश्लील हो या जो दूसरों के अधिकारों का उल्लंघन करती हो।

कंपनी, समय-समय पर, अपनी वेबसाइट और/या सेवाओं/सहायक सेवाओं ("प्रमोशनल ऑफर") को बढ़ावा देने के इरादे से कुछ ऑफर की घोषणा कर सकती है। प्रचार प्रस्ताव हमेशा इस TOU और कुछ अतिरिक्त नियमों और शर्तों, यदि कोई निर्धारित हो, द्वारा शासित होंगे। ये अतिरिक्त नियम और शर्तें, यदि निर्धारित हैं, केवल संबंधित प्रचार प्रस्ताव के लिए विशिष्ट होंगी और इन TOU पर प्रबल होंगी, जिस हद तक वे इन शर्तों के विरोध में हो सकती हैं। कंपनी अपने विवेकाधिकार पर प्रमोशनल ऑफर (स) और इसे नियंत्रित करने वाली शर्तों को वापस लेने, बंद करने, बदलने, विस्तारित करने और निलंबित करने का अधिकार सुरक्षित रखती है।

15. सामान्य

यदि इनमें से कोई भी शर्त अमान्य, निरर्थक या किसी भी कारण से लागू न करने योग्य मानी जाती है, तो पार्टियां इस बात से सहमत हैं कि न्यायालय को पार्टियों के इरादों को प्रभावी करने का प्रयास करना चाहिए जैसा कि प्रावधान में परिलक्षित होता है और अमल न करने योग्य शर्त को अलग-अलग माना जाएगा और किसी भी शेष शर्त की वैधता और प्रवर्तनीयता को प्रभावित नहीं करेगा।

शीर्षक केवल संदर्भ उद्देश्यों के लिए है और ऐसे खंड के दायरे या सीमा को सीमित नहीं करते हैं। यह TOU और आपके व कंपनी के बीच संबंध भारत के कानूनों द्वारा शासित होंगे। भारत के कानूनों और अन्य क्षेत्राधिकारों के बीच किसी भी विरोधाभास या संघर्ष के मामले में, भारत के कानून प्रबल होंगे। इस एग्रीमेंट से उत्पन्न या इसके संबंध में कोई भी विवाद, मतभेद या दावा, जिसमें इसका उल्लंघन या समाप्ति

शामिल है, को मध्यस्थता और सुलह अधिनियम, 1996 के प्रावधानों या उसके संशोधन के अनुसार कंपनी और आपके द्वारा पारस्परिक रूप से नियुक्त किए जाने वाले एकमात्र मध्यस्थ द्वारा सुलझाया जाएगा। यदि हम एकमात्र मध्यस्थ पर सहमति नहीं बना पाते हैं, तो हम तीन मध्यस्थों के एक पैनल को नियुक्त करने के लिए सहमत हैं, जिनमें से एक हम में से प्रत्येक द्वारा नियुक्त किया जाएगा और तीसरा मध्यस्थ दो मध्यस्थों द्वारा नियुक्त किया जाएगा। मध्यस्थता का स्थान गुरुग्राम होगा। मध्यस्थता प्रक्रिया अंग्रेजी भाषा में आयोजित की जाएगी और कोई भी अंतिम या अंतरिम निर्णय अंग्रेजी में प्रदान किया जाएगा। वेबसाइट विशेष रूप से आपको उन देशों या अधिकार क्षेत्रों में अपनी किसी भी सेवा के उपयोग से प्रतिबंधित करती है जो इस व्यवस्था की सभी शर्तों की पुष्टि नहीं करते हैं। वेबसाइट विशेष रूप से भारत के क्षेत्र में उपयोगकर्ताओं के लिए है। किसी भी विवाद के मामले में, चाहे वह न्यायिक या अर्ध-न्यायिक, वह भारत के कानूनों के अधीन होगा, जिसमें गुरुग्राम की अदालतों के पास विशेष क्षेत्राधिकार होगा। आपके या अन्य लोगों द्वारा किए गए उल्लंघन के संबंध में कार्रवाई करने में कंपनी की विफलता बाद के या इसी तरह के उल्लंघनों के संबंध में कार्य करने के अपने अधिकार का त्याग नहीं करती है। यह TOU आपके और कंपनी के बीच पूरे समझौते का गठन करता है और वेबसाइट के संबंध में आपके और कंपनी के बीच किसी भी पूर्व समझौते को हटाकर वेबसाइट के आपके उपयोग को नियंत्रित करता है।

पैसाबाज़ार.कॉम

प्लॉट नंबर 135,

सेक्टर-44, गुड़गांव-122001,

हरियाणा

टेलीफ़ोन - 0124 - 4562900

फैक्स - 0124 - 4562902

ईमेल : care@paisabazaar.com.

यदि हमारी प्राइवैसी पॉलिसी से संबंधित आपके कोई प्रश्न, चिंताएं या सुझाव हैं, तो हमारे "Contact Us" पेज पर दी गई जानकारी का उपयोग कर हमें संपर्क करें या care@paisabazaar.com पर ईमेल करें।

पिछला अपडेट 12/12/2024 को किया गया था।